

Дима с Юлей поженились и стали жить с нами. В первую брачную ночь, которая для Юли оказалась действительно первой, Дима, делая все в соответствии с моим инструктажем, нежно и аккуратно распечатал целочку моей дочери. Получилось даже почти без крови. Поскольку молодые были студентами, медового месяца у них не получилось, т. к. от занятий их никто не освободил. Юля училась в первую смену, а Димка — во вторую. Учитывая, что я работал по сменам, то наш среднестатистический день проходил так: Жена и дочка вставали в 7 утра и собирались на работу и учебу и в 8 часов уходили. Как только за ними закрывалась дверь, я шел в ванную и готовил свою попу к сеансу любви. Не успевал я лечь обратно в супружескую постель, туда нырял голый Димка со стоящим членом и заставлял сначала сосать ему, а потом долго трахал меня в попу. С каждым днем он становился все опытнее и настырнее. Его не интересовало, хочу я секса или нет, он сам хотел, и этого было достаточно. Мне было, конечно, приятно, еще ни один мальчик не относился ко мне, как к столь желанному сексуальному объекту, большинство из них приходилось уговаривать, уламывать, а Димку — нет. Как только он меня видел, у него сразу вставал. До обеда мы с ним трахались и ходили голыми по квартире, потом я его кормил и отправлял на учебу. Как-то, после секса, Димка заявил: — Классно! Я теперь трахаю почти всю вашу семью. — Ну, во-первых, теперь это и твоя семья. А что значит почти? Ты, что реально хотел бы переспать со своей тещей? — Не знаю, наверно, да, если ты, конечно, не против, это же твоя жена. — Ну, жена она чисто номинально, мы с ней уже давно не спим. А тебе-то это зачем? Неужели интересно? — Еще пару месяцев назад я вообще был девственником, потом полюбил тебя, потом первый раз переспал с девушкой. Теперь я не против, попробовать и взрослую женщину. Ведь в жизни все надо попробовать, не так ли? Но люблю я тебя, и всегда буду любить. — Ладно, ебарь-террорист, я не против, да и жене лишний молодой хуй не помешает, может, перестанет от недоебита на людей бросаться. Только у меня одно условие: перед тем, как будете кувыркаться, присылай мне пустую смс-ку, чтоб я знал и случайно вам не помешал. — Андрей, ты такой хороший, люблю тебя! — Я тебя тоже, малыш.

Через пару недель, я стал получать от Димки регулярные смс-ки пару — тройку раз в неделю, а жена стала лучше за собой следить и перестала на всех бросаться. Как то раз, получив такую смс-ку, я заехал за Юлей в универ. — Папа, что-то случилось? — Пока не знаю, но нам надо кое на что посмотреть. Мы подъехали к дому, я аккуратно и тихо открыл входную дверь, включил камеру на смартфоне. Из-за закрытой двери нашей спальни раздавались какие-то звуки. Пройдя по прихожей на цыпочках, мы открыли дверь в спальню и увидели следующую картину: На нашей супружеской постели лежала моя жена в голом виде, а сверху в миссионерской позиции ее трахал Димка. Они так увлеклись, что даже не сразу заметили нас, и я успел сделать удачный видеоролик. Юля была в шоке... Она подошла к Димке и дала ему звонкую пощечину. Он мгновенно соскочил с тещи, встал на колени перед Юлькой, обхватил ее руками и в слезах стал умолять: — Юлечка, прости...

Тут настал момент всех поставить на место. — Итак, дорогая, чем ты здесь занимаешься? Жена хотела было ответить, но я ее прервал. — Закрой рот, шлюха, вопрос был риторический! Ты хоть понимаешь, что ты только что сделала? Ты одновременно наставила рога и мне, и нашей любимой дочке. Что, захотелось молодого тела? Этого всем хочется, и тебе, и мне, и

Юле. Но, кто ты такая, чтобы все это чудо досталось тебе? Теперь любой суд разведет нас за 2 секунды и ты отправишься на улицу, ведь, как ты помнишь, эта квартира была моей еще до брака и разделу не подлежит. Так, что, хочешь развода? Или договоримся? — Договоримся. — Не слышу, громче! — Договоримся!

— Хорошо, вот это умное решение. Теперь объясню правила нашей дальнейшей жизни: С сегодняшнего вечера наша семья будет идеальной. Все ее члены будут регулярно получать отличный секс в том виде и объеме, в котором захотят. Никакие отмазки на головную боль, месячные или «я так не люблю» не принимаются. Это касается всех, но особенно тебя, дорогая. Любой отказ — и ты по решению суда уебываешь из нашей жизни. И еще один момент, который касается всех, но особенно некоторых шлюх: никакого секса на стороне. За нарушение — смотри предыдущий пункт правил. Чтобы сегодняшний разговор не забылся, я напишу исковое заявление о разводе, и вместе с копией сегодняшней видеозаписи буду хранить на видном месте. — Теперь вы, детки. Юля, прости, пожалуйста, Димку, он не виноват, к тому же скоро у тебя появится возможность его наказать. Теперь все пойдет по-новому. Вы согласны? — Согласен. — Согласна. — Тогда, если всем все понятно, все отправляются по своим делам, а в 8 вечера встречаемся здесь же в спальне. И не опаздывать! Все разошлись, а я решил подготовиться к сегодняшнему судьбоносному вечеру: подготовил закуски, купил напитки, зашел в магазин для взрослых и приобрел там сюрпризы для жены и дочки, потом посетил аптеку и купил таблетку «Виагры» (для себя). К вечеру все было готово. Горел приглушенный свет, тихо звучала романтическая музыка, на столе «а-ля фуршет» стояло вино и всевозможные закуски к нему. Вот, дочка, недавно Димка тебя лишил девственности, а сегодня сильно провинился. Сейчас у тебя есть возможность наказать его и заодно лишить анальной девственности. Одевай страпон, а ты, Димка, вставай раком на кровать. А теперь ты, дорогая, посмотри свой сюрприз! Жена распечатала коробку, и достала такой же страпон, как у Юли, только черного цвета. Ну вот, дорогая и у тебя есть возможность мне отплатить за все хорошее. Но, девчонки, надеюсь, кроме мести, вы еще получите удовольствие, ведь любая девчонка хоть когда-то мечтала быть парнем. Ну, дамы, вперед! Только осторожно и про смазку не забываем.

Жена и дочка пристегнули страпоны, а мы с Димкой встали раком на кровать рядом друг с другом. Девчонки смазали свои «члены» и наши с Димкой попы и начали осторожно вводить первые во вторые. Мне с моим богатым опытом анала было намного проще, а вот Димка закусил губу от боли, хотя страпоны и не были большими, я специально купил их такого же размера, как наши с Димкой члены. Юле пришлось вводить очень осторожно. Хорошо, что перед этим мы с Димкой трахали наших женщин в попу, т. к. сейчас они полностью повторяли наши движения, возбуждаясь от сознания того, что первый раз в жизни трахают они, а не их. Минут через пять мне надоело, захотелось разнообразия. — Так, смена составов! Жена с дочкой поменялись местами и продолжили свое дело. Трах с дочерью понравился мне больше. Чувства были примерно те же, что и когда я отдавался Димке. — Всегда мечтал, чтобы меня выбал сын, но за неимением сына и дочка тоже отличный вариант. По прошествии времени снова захотелось новых ощущений.

— Следующая смена составов! — Это как? — Как, как, каком кверху! Дорогая, снимай игрушку и ложись на спину. Юля, еби маму в пизду, пусть почувствует то же, что и я только что. А я займусь Димкой. Юля легла на маму, вставив в нее страпон, и принялась трахать. Жене сначала это не понравилось, но потом она возбудилась до предела и ее тело стали сотрясать

мультиоргазмы.

В это время я вставил свой разрывающийся от возбуждения член в нежную Димкину дырочку. После страпонов, он проскочил туда свободно. Взяв Димку рукой за член, я стал подрачивать его, одновременно двигаясь своим членом в его нежной попке. Не продержавшись и пяти минут, мы с дикими стонами, одновременно кончили. К этому времени Юля с мамой тоже завершили свой сеанс. В итоге, наименее удовлетворенной оказалась Юля. Подождав 10 минут, я положил Юлю на спину, а сам, встав раком, припал губами и языком к ее влагалищу. А Димка встал за мной и вставил свой «быстро восстанавливающийся» член мне в попу. Я с упоением вылизывал дочку, не забывая о ласках клитора, а Димка вколачивал в меня свою юношескую гиперсексуальность. Жена смотрела на все это, выпучив глаза. Это наше действие затянулось минут на 15, через которые Юля кончила и уползла от меня, а у меня от манипуляций Димки с моей попкой, наконец, встал член. Я позвал жену. Она встала раком передо мной, и я вставил член ей в попу, оказавшись, таким образом в позе «бутербродом». Задавал темп Димка. Он, вколачивая свой ствол мне в попу, толкал меня в попу жены. Я первый раз трахался «бутербродом», да еще и с разнополыми партнерами. Поэтому долго я не выдержал и разрядился в попу жене. А Димка, почувствовав пульсации моего ануса, тоже спустил мне в попу.

Все мы были полностью опустошены, но довольны. Теперь мы регулярно повторяем подобные оргии. Больше никто из нас не страдает недоебитом и не ходит налево. Нам хватает чувств и разнообразия в сексе. Никто из нас ни к кому не ревнует, ведь это наша семья, наши самые близкие и родные люди. По выходным, как только мы проснемся, в нашу супружескую постель забираются голышом Юля с Димкой и своей юношеской энергией и сексуальностью взбадривают нас. Вот такая у нас теперь «идеальная семья». И всех нас устраивает такое положение. Я, как генератор идей в нашей семье, стараюсь каждый день привнести что-то новое в нашу сексуальную жизнь — придумываю новые варианты секса и покупаю новые игрушки. Недавно, кстати, стал задумываться о привлечении к нашим играм новых людей. Кого попало мы, конечно, не примем, это должен быть полностью проверенный человек. Вспоминая наш мальчишник накануне свадьбы, я думаю привлечь Димкиного друга Сашу. Хотя опасаюсь, как бы его огромное достоинство не отвлекло бы наших дам от нас с Димкой.